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Güne Başlarken

Günaydın. Küresel piyasalar, Fed faiz kararının takip edileceği

haftaya moralli bir başlangıç yapıyor. ABD ve Avrupa vadelileri ile

Asya borsaları bu sabah genel olarak alıcılı. İçeride ise, piyasalar

Ankara 42. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin CHP’nin Kasım 2023’teki 38.

Olağan Kurultay ve Nisan 2025’te gerçekleşen 21. Olağanüstü

Kurultay’a ilişkin göreceği davadan çıkacak sonuçları bekleyecektir.

Cuma günü sadece %0,10 gerileyen ve 10.400’ün hemen altında

bekleme modunda kalan Borsa İstanbul’da bugün de davaya ilişkin

karar açıklanan kadar yatay bir seyir görebiliriz. Davaya ilişkin olarak

kayyum ya da mutlak butlan kararı gibi olasılıklar 2 Eylül’de CHP

İstanbul İl Örgütü’ne dair karar sonrasında bir miktar fiyatlandı,

ancak yine de bu yönde bir karar BIST’e ek satış getirecektir; davanın

reddi ya da ertelenmesi ise BIST’e pozitif fiyatlama getirebilir. BIST

100 endeksi için teknik seviyelere de bakarsak, kısa vadede 10.250

ve 10.000 / 10.050 bandı ilk destekler, 10.500 ve 10.750 ise ilk

dirençler olarak izlenebilir. Geçtiğimiz hafta düzenli para girişi ile

dikkat çeken şirketler: YKBNK, TCELL, TOASO, MPARK, EKGYO ve

ISCTR. Olası bir tepkide bu hisselerin daha belirgin pozitif fiyatlama

sergilemesi mümkün. Bunlar dışında para girişi devam eden

şirketleri her sabah Tacirler Yatırım müşterileri ile paylaştığımız “Sesli

Bülten’den” takip edebilirsiniz. Günün ajandasında, CHP Kurultay

Davası dışında içeride bütçe dengesi ve Hazine ihaleleri ile

Avrupa’da dış ticaret verileri izlenecek. Türkiye 5 yıl vadeli CDS

primleri güne 265 baz puandan başlıyor. TL varlıklar açısından kayda

değer bir pozitif fiyatlama için 250 baz puan altına gelinmesi

gerekiyor.

Ekonomik Takvim

▪ 11:00 | Türkiye | Bütçe Dengesi (Ağustos) |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Küresel piyasalar yeni haftaya temkinli bir görünümle başlıyor. ABD’de zayıflayan istihdam verileri ve enflasyondaki sınırlı

artış, Fed’in önümüzdeki hafta faiz indirimine gideceği beklentilerini güçlendirdi. Bu tablo, S&P 500 ve Nasdaq 100’ü rekor

seviyelere taşırken özellikle teknoloji ve yapay zekâ hisselerine güçlü alım getirdi. Özellikle jeopolitik riskler, Trump’ın Fed

üzerindeki baskısı ve merkez bankalarının güçlü alımları değerli metallere destek oluyor. ABD’de Fed Guvernörü Lisa

Cook’un görevden alınması davasında yeni belgeler tartışmaları alevlendirdi. Bloomberg’in ulaştığı kredi kayıtları, Cook’un

2021’de aldığı Atlanta’daki evi “tatil evi” olarak beyan ettiğini gösterirken, Trump yönetiminin “ipotek dolandırıcılığı”

iddialarını çelişkili hale getirdi. Trump’ın temyiz mahkemesine yaptığı son başvurunun, Fed’in 16-17 Eylül toplantısı

öncesinde Cook’un görevine devam edip etmeyeceğini belirlemesi açısından kritik olduğu değerlendiriliyor. Asya

tarafında Çin’den gelen zayıf veriler ekonomik yavaşlamanın derinleştiğine işaret etti. Perakende satışlar ve sanayi üretimi

beklentilerin altında kalırken, gayrimenkul yatırımlarındaki daralma endişeleri artırıyor. Yatırımcılar bu hafta Fed’den

gelecek faiz kararını bekliyor ve genel olarak, yeni haftaya Fed’in faiz indirimi beklentileri ve artan jeopolitik riskler

arasında yön arayışıyla başlıyoruz. Dolar endeksi haftayı %0,12 primle günü tamamlarken, ABD tahvil faizleri de haftanın

son işlem günü artış kaydetti. Geçtiğimiz hafta rekor tazeleyen ons altın, günü %0,24 kazançla 3.642,66$ seviyesinden

tamamladı. Gümüş %1,50 artışla 42 $’ın üstüne çıktı. Japonya tarafında Nilkkei’de alıcılı bir seyir ön plana çıkıyor. ABD

vadelileri yatay seyrederken, Avrupa vadelilerinde de yatay bir resim izleniyor. Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 15:30’da ABD

tarafında New York Empire State İmalat Endeksi yer alıyor.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftayı karışık tamamlarken, haftanın son işlem gününde Dow Jones endeksi, %0,59 düşerek 45.834,22

puana indi. S&P 500 endeksi %0,05 düşüşle 6.532,04 puanda ve Nasdaq endeksi %0,44 artarak 22.141,10 puanda

tırmandı. Bu sabah ABD vadelilerinde yatay bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da günü karışık bir seyirle kapattı. Kapanışta gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,09 değer

kaybederek 554,84 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,32 artarak 42.556,41, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,02

artışla 7.825,24 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,15 düşerek 9.283,29 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40 endeksi

%0,02 değer kaybederek 23.698,15 puana geriledi. Bu sabah Avrupa vadelileri yatay seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları alıcılı seyrediyor. Japonya Nikkei endeksi %0,89, Hong Kong Hang Seng endeksi %0,28 ve Çin CSI

300 endeksi %0,49 pozitif işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü %1,04 yükseliş ile %4,068 seviyesinden tamamlarken, 5 yıllık tahvil faizi

ise %1,06 artarak %3,637 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise %0,51 yükseldi ve %3,562 seviyesinden kapandı.

Almanya 10 yıllık tahvil faizi günü %2,712 seviyesinden kapanırken, İtalya 10 yıllık tahvil faizi ise günü %3,520 seviyesinden

tamamladı. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin getirisi %3,507 oldu.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftayı %0,12 primle 97,62 seviyesinden tamamlarken, EURUSD paritesi ise %0,01 kazançla 1,1733

seviyesinden kapandı.

GBPUSD paritesi %0,10 düşerek 1,3559 seviyesinden kapanırken, USDJPY ise 147,706 seviyesinden bir haftalık kapanış

gerçekleştirdi.

Emtia Piyasaları:

Geçtiğimiz hafta rekor tazeleyen ons altın, haftanın son işlem gününü %0,24 kazançla 3.642,66$ seviyesinden tamamladı.

Gümüş %1,50 artışla 42 $’ın üstüne çıkarken, altın / gümüş rasyosu ise 86,36 seviyesine düştü.

Brent petrol salı gününü %1,52 primle varil başına 67,29$ seviyesinden, ham petrol ise 63,48$ seviyesinden kapattı.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

CHP Kurultay davası bugün görülmeye devam edecek

CHP'nin 4-5 Kasım 2023'te gerçekleştirdiği 38. Olağan Kurultay'ın iptali istemiyle açılan davanın üçüncü duruşması bugün

saat 10:00'da Ankara 42. Asliye Hukuk Mahkemesi'nde görülecek.

Saat 11:00’da ağustos ayı merkezi yönetim bütçe verileri açıklanacak

Hazine nakit dengesi ağustos ayında 84,2 milyar TL fazla verirken, faiz dışı fazla ise 249,7 milyar TL ile güçlü bir seviyede

gerçekleşti. Ağustos ayına ilişkin Hazine nakit dengesi, merkezi yönetim bütçe verileri için öncü niteliğinde. Bu çerçevede,

bütçe dengesinin ağustos ayında 65 milyar TL civarında fazla vereceğini tahmin ediyoruz. 2025 yıl sonu bütçe açığı

tahminimizi yakın dönemde 1,9 trilyon TL (GSYİH’nin %3,1’i) düzeyinden 2,3 trilyon TL’ye (GSYİH’nın %3,7s’i) revize ettik.

Yıl sonu TÜFE beklentisinde sınırlı artış

TCMB’nin Eylül 2025 dönemine ilişkin Piyasa Katılımcıları Anketi yayınlandı. Ağustos %29,66’dan %29,69’a sınırlı bir artış

kaydeden 2025 yıl sonu enflasyon beklentisi, eylül anketinde ise %29,86’ya çıkarak üst üste ikinci ayda da yükseldi. Bu

noktada, artışların çok sınırlı olduğunu ve yıl sonu için %30 altında oluşacak bir TÜFE beklentisini yansıtmaya devam ettiğini

belirtmek gerekir. Piyasa katılımcılarının 12 ay sonrası TÜFE beklentisi %22,84’ten %22,25’e inerken, 24 ay sonrası TÜFE

beklentisi ise %16,92’den %16,78’e geriledi. Katılımcıların eylül ayına ilişkin aylık TÜFE beklentisi %2,04 seviyesinde. Eylül

enflasyon tahminimizi henüz tamamlamamış olmakla birlikte, şimdiye kadarki fiyat derlemelerimiz aylık TÜFE artışının %2,2

civarında oluşacağına işaret ediyor. Yıl sonu enflasyon beklentimizi ise yakın dönemde %31’den %39,7’ye revize ettiğimizi

hatırlatmak isteriz. Tahminimizdeki bu revizyon, bir süredir beklentilerimizin altında kalan işlenmemiş gıda fiyat artışlarından

kaynaklandı. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

Cari fazlanın ağustosta 5 milyar doları aşacağını tahmin ediyoruz

Cari işlemler dengesi temmuz ayında 1,8 milyar dolar fazla vererek kurum tahminimiz olan 1,9 milyar dolarlık cari fazlanın

bir miktar altında gerçekleşti. Piyasa medyan tahmini ise 1,5 milyar dolarlık bir cari fazla verileceği yönündeydi. Böylelikle

yıllık cari açık temmuz ayında 19,2 milyar dolar seviyesinden 18,8 milyar dolara inerken, Ocak – Temmuz dönemi cari açık

seviyesi ise 21,2 milyar dolar oldu. Altın ve enerji hariç cari işlemler hesabı (çekirdek denge) temmuzda 6 milyar dolar fazla

verirken, bu cephedeki yıllık fazla ise 46,8 milyar dolardan 47,2 milyar dolara çıktı. Cari işlemler fazlasının ağustos ayında 5

milyar doları aşacağını tahmin ediyoruz. Ağustos ayında ödemeler dengesi tanımlı dış ticaret açığının 4,6 milyar dolardan

2,2 milyar dolara inmesini, seyahat kaleminden kaynaklanan net gelirin artması ile birlikte hizmetler dengesi fazlasının ise

9,5 milyar dolara ulaşmasını bekliyoruz. Bununla birlikte cari dengenin ağustos ayında 5,5 milyar dolar civarında fazla

vereceğini tahmin ediyoruz. 2025 yıl sonu cari açık tahminimiz 22 milyar dolar (GSYİH’nın %1,5’i) seviyesinde bulunmakla

birlikte, tahminimizi yönelik risklerin aşağı yönlü olduğunu değerlendiriyoruz. Ayrıntılı rapor için tıklayınız.

https://tacirler.com.tr/piyasa-katilimcilari-anketi-eylul-2025--3165
https://tacirler.com.tr/piyasa-katilimcilari-anketi-eylul-2025--3165
https://tacirler.com.tr/odemeler-dengesi-temmuz-2025--3164
https://tacirler.com.tr/odemeler-dengesi-temmuz-2025--3164
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Şirket ve Sektör Haberleri
AGESA: Şirket, ağustos ayında brüt prim üretimini yıllık %73 artışla 2,2

milyar TL olarak açıkladı. Aylık bazda prim üretimi paralel seyrederken,

Ocak–Ağustos dönemi toplam brüt prim üretimi yıllık %67 artışla 15

milyar TL’ye ulaştı.

ANHYT: Şirket, ağustos ayında brüt prim üretimini yıllık %56 artışla 1.8

milyar TL olarak açıkladı. Aylık bazda prim üretimi paralel seyrederken,

Ocak – Ağustos dönemi toplam brüt prim üretimi yıllık %68 artışla 12.5

milyar TL’ye ulaştı.

AZTEK: Şirket, sermayesini %900 bedelsiz artırmak için SPK’ya başvurdu.

Mevcut sermaye 100 milyon TL’den 1 milyar TL’ye çıkarılacak.

BIMAS: Şirket, 12 Eylül’de yönetim kurulu kararıyla pay geri alım

programı başlattı. Program kapsamında azami 2 milyon adet pay için 1,1

milyar TL’ye kadar fon ayrıldı.

BINHO: Şirket, adı ve logosu kullanılarak yatırımcılardan para

toplandığına ilişkin ihbarlar üzerine açıklama yaptı. Bahsi geçen internet

siteleri ve platformlarla hiçbir bağlarının bulunmadığını, yatırımcıların

sadece KAP ve resmi sosyal medya hesaplarından yapılan duyurulara

itibar etmesi gerektiğini bildirdi.

CANTE: Şirket, sermayesini %43 oranında bedelli artırarak 7 milyar

TL’den 10 milyar TL’ye çıkaracak. Artışa ilişkin izahname onayı için bugün

SPK’ya başvuru yapıldı.

CWENE: Şirket, bağlı ortaklığı Mersin Hayvancılık ile planlanan birleşme

sürecinden, GES varlığının satış görüşmeleri nedeniyle vazgeçildiğini

açıkladı.

GENIL: Şirket, Yozgat’ta toplam 7,75 MW kurulu güce sahip GES

projelerini tamamladı. Mevcut 6,45 MW ile birlikte toplam kurulu güç

14,2 MW’a ulaştı. Bu yatırımla tüketimin büyük kısmı yenilenebilir

enerjiden karşılanacak, karbon salımı azalırken FAVÖK marjında iyileşme

bekleniyor.

GLCVY: Şirket, Yapı Kredi’nin gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak

satışında toplam 1,26 milyar TL anapara büyüklüğündeki 5 bireysel ve 1

ticari portföyün ihalesini kazandı.

HEKTS: Şirket, Özbekistan’daki iştiraki Hektaş Asia LLC’nin devam eden

yatırımlarına ilişkin olarak ortaklık görüşmelerine başlandığını duyurdu.

KARSN: Şirketin elektrikli minibüsü e-JEST, Fransa’daki toplu taşıma

satın alma merkezi CATP’nin resmi ürün referans kataloğuna dahil edildi.

Böylece model, 4 yıl boyunca ihale sürecine gerek olmadan doğrudan

satın alınabilecek. Bu karar, idari kolaylık ve sabit fiyat avantajı sağlarken

Karsan’ın Fransa’daki konumunu güçlendirmesi bekleniyor. (Kaynak:

Dünya Gazetesi)
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Şirket ve Sektör Haberleri
KNFRT: Şirket, taze meyve-sebze sektöründe faaliyet gösteren İşlek Soğuk Hava Deposu’nun %50 hissesini 4,9 milyon Euro

bedelle satın aldı. Söz konusu yatırım, Konfrut’un son finansallara göre aktif toplamının %10,5’ine denk geliyor. Ortaklığın

kısa süre içinde Konfrut Çukurova unvanıyla faaliyet göstermesi planlanıyor.

KORDS: Şirket, sermayesini %149 oranında bedelli artırma kararı aldı. Mevcut 194,5 milyon TL olan çıkarılmış sermaye, 289,8

milyon TL artırılarak 484,3 milyon TL’ye çıkarılacak.

LIDFA: Şirketin %100 iştiraki Denge Varlık Yönetim, Yapı Kredi’nin açtığı ihalede toplam 601 milyon TL anapara büyüklüğüne

sahip 3 bireysel portföyü en yüksek teklifle kazandı.

MHRGY: Şirketin sermayesi bugün %50 bedelsiz olarak 827 milyon TL’den 1,24 milyar TL’ye çıkarılacak.

MNDRS: Şirket, Akça Antalya Depolamalı GES projesi ile Akça Bilecik RES projesine ilişkin saha değişiklikleri sonrası önlisans

tadil işlemlerinin tamamlandığını ve yatırım süreçlerine yeni proje sahalarında devam edileceğini açıkladı.

NUHCM: Şirket, yurt içi ve yurt dışı yatırım imkanlarının değerlendirilmesi kapsamında Amerika Birleşik Devletleri’nde Ark

Investment Corporation unvanlı bir şirket kurulduğunu açıkladı.

POLHO: Şirketin kısmi bölünme işlemleri kapsamında sermaye %79,9 oranında azaltıldı. Buna bağlı olarak, 1 adet POLHO

payına karşılık 3,9766 adet MARMR payı bugün hak sahiplerinin hesaplarına aktarıldı.

RYGYO: Şirket, 12 Eylül’de kendi paylarından 18,75 – 19,40 TL fiyat aralığından toplam 500.000 adet alım gerçekleştirdi. Bu

işlemle birlikte şirketin sermayedeki payı %1,13 seviyesine yükseldi.

RYSAS: Şirket, 12 Eylül’de kendi paylarından 14,07 – 14,44 TL fiyat aralığından toplam 500.000 adet alım gerçekleştirdi. Bu

işlemle birlikte şirketin sermayedeki payı %1,44 seviyesine yükseldi.

SAHOL: Sabancı Holding, iştiraklerinden KORDS'nin gerçekleştirmeyi planladığı bedelli sermaye artırımında, şirkete ait 

Kordsa sermayesinin %71,11'ini temsil eden paylara ilişkin yeni pay alma haklarının tamamı, bedelleri tamamen ve nakden 

ödenmek suretiyle şirket tarafından kullanılacağını açıkladı.

SASA: Şirket, yurt dışında nitelikli yatırımcılara satılmak üzere 5 yıl vadeli, 500 milyon EUR tutarında paya dönüştürülebilir

tahvil ihracı için SPK’ya başvurmuştur.

TCKRC: Şirket, pay geri alım programında ayrılan fon tutarını 250 milyon TL’den 350 milyon TL’ye yükseltti.

ZOREN: Şirketin %49,99 oranında iştiraki bulunan Electrip Global Limited, 10 milyon EUR sermaye artırımı gerçekleştirdi. Bu

kapsamda Zorlu Enerji payına düşen 5 milyon EUR tutarındaki kısmı ödedi.

TOFAŞ: Hafif ticari araç üretim anlaşmasının ardından Stellantis’in üst yönetimi Bursa fabrikasını ziyaret etti.

• Görüşmeye her iki taraftan da üst düzey yöneticiler katıldı.

• Koç Holding CEO’sunun, Stellantis’in Türkiye’deki tüm faaliyetlerinin Tofaş bünyesinde yönetilmesini “dönüm noktası” 

olarak tanımladı.

• Geçen hafta imzalanan anlaşma kapsamında 256 milyon Euro yatırımla hayata geçirilecek K9 projesi, yıllık 150 bin adet 

kapasiteyle 2026’nın 3. çeyreğinde devreye alınacak. (Kaynak: Bloomberg HT)
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BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum (trendin ivmesini gösterir): Momentum göstergesi 100 seviyesinin altına inerek ivme kaybını işaret 

ediyor, trend zayıflıyor. Negatif.

RSI (trendin gücünü gösterir): RSI 35 seviyesine geriledi; aşırı alım bölgesinden uzaklaşarak satım bölgesine

doğru yaklaşıyor. Negatif.

MACD (orta vadeli trend göstergesi): MACD değeri ve sinyal çizgisi negatif bölgeye geçti, orta vadede teknik

görünüm zayıflıyor. Negatif.

Hareketli Ortalamalar: Fiyat 50 günlük hareketli ortalamanın altında, 90 günlük hareketli ortalamaya yaklaşıyor.

Negatif.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 10,490 10,884 11,192

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 10,794 10,991 10,868

Uzun 50 günlük 50-200 Yukarı Baskı artabilir 10,646 10,689 10,480

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

10,000 10,100 10,250 10,372 10,358 10,500 10,650 10,800
BIST-100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Ekim ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 11.958 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi. 
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 12.100 ve ardından 12.200 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası 
hareketlerde 11.800 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 11.700 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Günlük grafikte devam etmekte olan yükseliş kanalı, kurda

kısa vade için 41 – 41,70 bandında bir hareket olasılığına

işaret ediyor. Teknik görünüm, 41 seviyesinin altında

kalıcılığın zor olduğunu ve bu seviyenin üzerinde seyrin

devam edebileceğini gösteriyor. Kısa vadede siyasi haber

akışı kaynaklı volatilite devam edebilecek olsa da, TCMB’nin

kuru kontrol altında tutma eğiliminin devam etmesini

bekliyoruz. USDTRY’de 41,18, 41,10 ve 41,06 seviyeleri

yakın vadeli destek konumunda yer alıyor.

EUR/USD

Teknik göstergeler, EURUSD paritesinin kısa vadede 1,1660

– 1,1830 bandında işlem görebileceğine ilişkin sinyaller

üretiyor. Fed’e yönelik güvercin fiyatlamalar paritedeki

yukarı yönlü eğilimin devamını beraberinde getirirken,

primlerin Mayıs – Temmuz dönemine göre sınırlı kalmaya

devam ettiği dikkat çekiyor. İndikatörler, daha orta vadeli

görünümde 1,15 – 1,19 bandının ön planda olabileceğinin

sinyalini veriyor. Paritede 1,1690, 1,1660 ve 1,1630

seviyelerini destek, 1,1736, 1,1757 ve 1,1790 seviyelerini ise

direnç olarak izliyoruz.

XAU/USD

Teknik göstergelerin ürettikleri sinyaller ve temel dinamikler

çerçevesinde ons altındaki yükseliş potansiyelinin

korunduğu görüşündeyiz. Günlük grafikteki bayrak

formasyonu, yükselişin 3.750$ üzerini hedef alacak şekilde

devam edebileceğine işaret ediyor. Teknik sinyaller

çerçevesinde, ons altında düşüşlerin düzeltme niteliğinde

sınırlı kalmaya devam etmesini bekliyoruz. Altında tarihi

zirve bölgesi olan 3.670$ civarı kısa vadede direnç olarak

izlenecekken, aşağıda 3.580$, 3.540$ ve 3.500$ destekleri

yer alıyor.

XAG/USD

Trend ve momentum indikatörlerinin ürettikleri sinyaller

doğrultusunda, gümüş fiyatlarında kısa vadede 40$

üzerindeki hareketin korunmasını bekliyoruz. Teknik

göstergeler ve oluşan fiyat formasyonları yükseliş eğiliminin

korunduğuna işaret ederken, yakın vade için 38,50$ –

42,50$ aralığının üst bandına doğru bir hareket ihtimalini

desteklemeye devam ediyor. Gümüşte 40,80$, 40,60$ ve

40,50$ seviyeleri destek; 42,67$ ise direnç olarak takip

edilecek.



Günlük Bülten
15 Eylül 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Tacirler Yatırım

Araştırma ve İçerik Yönetimi

arastirma@tacirler.com.tr



Günlük Bülten
15 Eylül 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları



Günlük Bülten
15 Eylül 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

BİST-100 endeksine dahil hisse senetleri için tahmini işlem aralıkları



Günlük Bülten
15 Eylül 2025

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Ömer Tarman
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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